

СТАНОВИЩЕ

от доц. д-р Станимир Стафанов Сираков, д.м.

доцент към Катедра по образна диагностика на МФ към МУ-София и Ръководител на Референтния център по мозъчно-съдови заболявания към УМБАЛ "Св. Иван Рилски" -
София

Относно: Конкурс за заемане на академична длъжност „Доцент“
в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление
7.1. Медицина, специалност „Образна диагностика“ – един,
0,5 щатна длъжност за нуждите на Катедра „Образна диагностика, интервенционална
рентгенология и лъчелечение“, Факултет „Медицина“ и
0,5 щатна длъжност за нуждите на Клиника „Образна диагностика“ към УМБАЛ „Света
Марина“ ЕАД – Варна,
съгласно обява в Държавен вестник, бр. 17 /26.02.2021 г.

За конкурса са подадени документи от един кандидат – Гл. ас. д-р Георги Николаев Тодоров, д.м., които включват всички необходими документи в съответствие с изискванията на ЗРАСРБ, Правилника за приложението му и с Правилника за развитие на академичния състав в МУ-Варна (чл. 126).

Биографични данни и кариерно развитие

Д-р Георги Тодоров през 2013 г. завършва Медицински университет - „Проф. д-р Параскев Стоянов“ - гр. Варна като магистър по специалност „Медицина“. През 2015г. в същия университет защитава и образователната степен магистър по специалността „Здравен мениджмънт“. От 2013 год. до момента д-р Георги Тодоров работи като лекар - ординатор в Ангиографски сектор към клиника по „Образна диагностика“ на Университетска болница „Св. Марина“ - гр. Варна. През 2016г. защитава дисертационен труд на тема „Интервенционални подходи и диагностика при злокачествени заболявания на хепатобилиарната система“ и придобива образователна и научна степен „Доктор“. От 2017г. д-р Тодоров е назначен като редовен асистент към катедра „Образна диагностика и лъчелечение“ при Медицински университет - Варна. От м. Юни 2018г. е назначен на академична длъжност „Главен асистент“ към същата Катедра.

Наукометрични показатели

В конкурса за доцент д-р Георги Тодоров участва с общо 26 научни пълнотекстови публикации, които научната продукция включва: 12 публикация в реферирано и индексирани издания (Web of Science, SCOPUS,) и 14 публикации в нереферирано списания с научно рецензиране.

Дисертационният му труд на тема „Интервенционални подходи и диагностика при злокачествени заболявания на хепатобилиарната система" е бил оценен от Научно жури. **Критерий А от минималните изисквания за заемане на академична длъжност „доцент“, съгласно ЗРАСРБ, е изпълнен.**

Критерий В и Г от минималните изисквания за заемане на академична длъжност „доцент“, съгласно ЗРАСРБ, е изпълнен.

Приемам всички публикации, посочени от д-р Тодоров. Общият им брой точки е 349,65 (208,3 т. от реферирано издания и 141,35 т. от нереферирано списания с научно рецензиране), с което **критерий Г от минималните изисквания за заемане на академична длъжност „доцент“, съгласно ЗРАСРБ, е изпълнен.** Тематиката на публикациите е в няколко направления като основни трудове са свързани с интервенционалната онкология и интервенциите върху съдовата патология. В 5 от от публикациите д-р Тодоров е самостоятелен автор.

Д-р Георги Тодоров има 4 цитирания: 3 цитирания в реферирано и индексирани в световноизвестни бази данни и 1 цитирания в нереферирано списания с научно рецензиране. С това и **критерий Д от минималните изисквания за заемане на академична длъжност „доцент“, съгласно ЗРАСРБ, е изпълнен.**

Към наукометричните показатели д-р Тодоров прилага справка от Библиотеката на МУ – Варна с IF 3.798

Оценка на приносите на научните трудове

Приносите на научните трудове на д-р Георги Тодоров във връзка с участието му в конкурса за „доцент“ показват за интересите му в областта на онкологична и интервенционалната област, авангардни диагностични и хирургични техники, неврорентгенологична и сърдечно-съдова насоченост и в мултидисциплинарни разработки, като фокуса пада върху интервенционалните процедури върху злокачествени заболявания и диагностиката и лечението на сърдечно-съдовата система.

Оценка на научно-преподавателската дейност

От 2017г. д-р Тодоров е назначен като редовен асистент към катедра „Образна диагностика и лъчелечение" при Медицински университет - Варна. От м. Юни 2018г. е назначен на

академична длъжност „Главен асистент“ към същата Катедра. Той участва в българоезичното обучение на студенти, а учебната му натовареност отговаря на изискванията. Също така взема участие в разработването на учебни програми, тестове и материали. Д-р Тодоров води упражненията по образна диагностика на студенти-медици. В медицинския колеж води лекционен курс по образна анатомия, клинична образна диагностика и основи на образната диагностика, обработка на образите, СИД по Ултразукова диагностика на студенти от специалност рентгенови лаборанти, както и курса по образна диагностика на студенти от специалностите: медицински сестри, акушерки, физиотерапевт.

Заклучение:

От представените по конкурса материали от д-р Георги Тодоров, д.м. имам основания да смятам, че съгласно Закона за развитие на академичния състав в Република България, Правилника за прилагане на ЗРАСРБ и Правилника за развитие на академичния състав в МУ-Варна, кандидатът отговаря на условията за заемане на академична длъжност „доцент“ по „Образна диагностика“. Препоръчвам на уважаемото Научно жури да присъди на д-р Георги Николаев Тодоров, д.м. академичната длъжност „доцент“.

София

30.05.2021г.

Изготвил становище:

доц. д-р Станимир Стафанов Сираков, д.м.

